
Rozwiązania zadań z 04.06 (czwartek) 

Zad.5 str.203 

 

a)  7 14       b) 5  16 11 
 9, 8 4        6, 7 1 
- 6, 2 7       - 4, 8 9 

 3, 5 7        1, 8 2 
 

 

    c) 4 9 16       d) 0 12 14 10 
     5, 0 6        1 3, 5 0 
    - 3, 9 7       -  7, 6 4 

     1, 0 9        = 5, 8 6 
 

 

e) 1 17 17 10        f) 1 9 12 13 9 10 
 2 8, 8 0 3        2 0 3, 4 0 0 
- 1 9, 9 2 0       -  8 5, 4 3 7 

 = 8, 8 8 3        1 1 7, 9 6 3 
 

 

Jeśli masz  dobrze zasłużyłeś na „czerwonego” plusa! 

6 poprawnych wyników =  3 plusy 

4 poprawne wyniki = 2 plusy 

2 poprawne wyniki = 1 plus 

 

 

Jeśli miałeś gdzieś błąd to popraw. 

 

 

Dać mi znać przez dziennik lub na e-maila irenaszklorz@onet.pl lub 

i.goraus-szklorz@sp18-pszczyna.pl ile plusów udało Ci się zebrać.  
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